

Протокол №1
засідання узгоджувальної комісії по розгляду земельних спорів від
24.02.2023 року

<i>Присутні:</i>	
Дмитришин Микола Степанович	Перший заступник міського голови, голова комісії;
Берник Мар"ян Володимирович	Секретар міської ради, заступник голови комісії
Андрушків Ольга Степанівна	Заступник начальника відділу земельних ресурсів; секретар комісії
Ярич Роман Михайлович	Начальник відділу земельних ресурсів
Темник Надія Стефанівна	Начальник юридичного відділу
Бурій Володимир Олексійович	Голова депутатської постійної комісії з питань, архітектури, містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища
Іваникович Андрій Богданович	Начальник відділу архітектури та містобудівного кадастру

Порядок денний

Розгляд заяв:

1. Громадянки Болахівської Анни Василівни заява від від 17.11.2022 року (вул.Гошівська 92, с.Великі Дідушичі Стрийська міська рада, Стрийського району, Львівської області.) про неузгодження межі суміжним землекористувачем Федюніною (Жога) Р.І, яка проходить по суходолу довжиною 14.97 м та довжиною 51.46 м

2. Громадянки Дуди Любові Йосифівни заява від 08.12.2022 року (вул. Шевченка, 11 ,с.Верчани Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області) про неузгодження межі суміжним землекористувачем земельної ділянки гр.Гамлій Т , яка проходить по металевій огорожі.

3. Гр.Ілечко Олександрі Олександрівни від 11.01.2023 року

(вул.Вишнева,7,с.Миртюки Стрийська міська рада Стрийського району Львівської області) про неузгодження межі суміжним власником земельної ділянки гр. Шаран А.Д. що проходить по огорожі довжиною 3,33м

4. Громадянки Маршалок Марії Василівни від 30.01.2023 року (вул.Івана Франка 123, с. Стрілків Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області) про неузгодження межі суміжним землекористувачем (власником) земельної ділянки гр. Гладій В.П,яка проходить по сітчастій огорожі довжиною 17,74 м.

5. Громадянки Горбатюк Світлани Василівни заява від 16.02.2023 року (вул.Гошівська, 109, с.Великі Дідушичі Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області) про неузгодження межі суміжним землекористувачем гр.Шнайдер Д, яка проходить по суходолу довжиною 12,38 м.

6. Громадянка Буриник Оксани Сергіївни заява від 10.02.2023 року (с.Райлів Стрийська міська рада Стрийського району Львівської області) про неузгодження межі суміжними землекористувачами гр. Добродєєв Л.М, гр. Кирилук А.Ф; гр.С.І.Легеза ,яка проходить по умовній лінії

Слухали:

- **По першому питанню**, доповідача члена комісії Ярич Р.М повідомив, що на розгляд комісії надійшла заява громадянки Болахівської Анни Василівни про те що, при виготовленні технічної документації щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : вул.Гошівська,92 ,с.Великі Дідушичі Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області ,площею 0,1534 га , цільове призначення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (КВЦПЗ 02.01).суміжний землекористувач Р.Жога(Федюніна) безпідставно не погоджує межу земельної ділянки, яка проходить по умовній лінії .Додатково інформуємо, що прохід між будинками гр.Болахівської А. та Р.Жога залишається в спільному користуванні.

Обговоривши дане питання комісія **вирішила: погодити межу земельної ділянки** оскільки її не порушено , тому не може бути перешкоди для продовження виготовлення вищезгаданої документації.

Голосування: „за” — 7, „проти”- 0, „утрималось” -0

- **По другому питанню**, доповідача члена комісії Р. Ярича повідомив, що на розгляд комісії надійшла заява громадянки Дуди Любові Йосипівни про те, що при виготовленні технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі(на місцевості) по вул. Шевченка,11, с.Верчани , Стрийської міської ради, Стрийського району Львівської області ,площею 0,0645 га, цільове призначення для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)(КВЦПЗ 02.01) суміжний землекористувач земельної ділянки гр.Гамлій Т перебуває на війні .

Обговоривши дане питання комісія **вирішила: погодити межу** оскільки при виготовленні документації межі суміжника не були порушенні (оскільки межа проходить по металеві огорожі) тому не може бути перешкоди для продовження виготовлення вищезгаданої документації.

Голосування: „за” — 7, „проти”- 0, „утрималось” — 0

- **По третьому питанню**, доповідача члена комісії Р.Ярича повідомив, що на розгляд комісії надійшла заява громадянки Ілечко Олександри Олександрівни про те, що при виготовленні технічної документації із землеустрою щодо встановлення(відновлення) меж земельної ділянки в натурі(на місцевості) за адресою: вул.Вишнева ,7 ,с.Миртюки, Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області площею 0,1009 га, суміжний землевласник гр.Шаран А не погоджує межу земельної ділянки, яка проходить по кам'яній огорожі .

Обговоривши дане питання комісія **вирішила: погодити межу** оскільки на вищезгадану земельну ділянку виданий Акт на право приватної власності серія ЛВ 00400 від 14.11.1995 року ,межа не порушена при виготовленні документації, а також беручи до уваги те, що земельна ділянка яка межує сформована , відомості про неї занесені до державного земельного кадастру(кадастровий номер 4625384600:01:003:0136) тому не може бути перешкоди для продовження виготовлення вищезгаданої документації.

Голосування: „за” — 7, „проти”- 0, „утрималось” — 0.

- **По четвертому питанню** доповідача члена комісії Р.Ярича повідомив , що на розгляд комісії надійшла заява громадянки Маршалок Марії Василівни про те, що при виготовленні технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі(на місцевості) цільове призначення для будівництва та обслуговування житлового будинку,господарських будівель і споруд (КВЦПЗ 02.01) за адресою : вул. І.Франка,123 с.Стрільків Стрийська міська рада Стрийського району Львівської області , площею 0,1103 га, суміжний користувач земельної ділянки громадянин В.Гладій не погоджує межу земельної ділянки,яка проходить по огорожі.

Обговоривши дане питання комісія **вирішила: погодити межу** оскільки вона непорушена при виготовленні вищезгаданої документації та беручи до уваги ухвалу апеляційного суду(постанова складена 26.09.2022 року) відмовити Гладію В.П у задоволенні позовних вимог щодо усунення перешкод у користуванні проїздом.

Голосування: „за” — 7, „проти”- 0, „утрималось” — 0.

- **По п'ятому питанню** доповідача члена комісії Р.Ярича повідомив ,що на розгляд комісії надійшла заява громадянки Горбатюк Світлани Василівни про те, що при виготовленні технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та

обслуговування житлового будинку ,господарських будівель та споруд(присадибна ділянка) (КЦВПЗ 02.01) вул.Гошівська 109,Великі Дідушичі , Стрийська міська рада Стрийського району Львівської області , площею 0,2421га, суміжний користувач земельної ділянки гр. Д.Шнайдер (помер).

Обговоривши дане питання комісія **вирішила: погодити межу земельної ділянки** оскільки її не порушено , тому не може бути перешкоди для продовження виготовлення вищезгаданої документації.

Голосування: „за” — 7, „проти”- 0, „утрималось” -0

- **По шостому питанню** доповідача члена комісії Р.Ярича повідомив, що на розгляд комісії надійшла заява громадянки Буриник Оксани Сергіївни про те, що при виготовленні технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) цільове призначення для індивідуального садівництва (КВЦПЗ 01.05) с.Нежухів Стрийська територіальна громада Стрийського району Львівської області , площею 0,0900га, суміжний користувачі(власники) земельних ділянок гр.Добродієв Л.М; гр.Кирилюк А.Ф.;гр. Легеза С.І відсутні та місце перебування невідоме.

Обговоривши дане питання комісія **вирішила: погодити межу земельної ділянки** оскільки на вищезгадану земельну ділянку виданий Державний акт на право приватної власності на землю серія ЛВ 00708 від 19.06.996 року ,межі не порушено , тому не може бути перешкоди для продовження виготовлення вищезгаданої документації.

Голосування: „за” — 7, „проти”- 0, „утрималось” -0

В разі, якщо сторони спору не згодні з прийнятим рішенням узгоджувальної комісії, рекомендувати звернутись до суду для вирішення спору в судовому порядку.

Заступник голови комісії	М.Дмитришин
Секретар комісії	О.Андрушків

		М.Берник
Погоджено		Р.Ярич
		В.Бурій
		Н.Темник
		А.Іванікович